

我市召开第二届运动会招商动员大会

本报讯(记者宋馨)6月19日,我市召开第二届运动会招商动员大会,正市长级干部李绍彬出席会议并讲话。

李绍彬要求,相关单位务必统一认识、统一行动,充分认识办好市第二届运动会的重要意义,切实增强责任感和紧迫感,努力做好二运会各项筹备工作特别是招商工作,为办好二运会贡献力量,努力推动我市经济社会科学发展、和谐发展、跨越发展。要科学谋划、市场运作,着力做好市第二届运动会招商工作。要加强领导、落实责任,齐抓共管、形成合力,大力宣传、营造环境,努力确保市第二届运动会成功举办。

刘国连到商水调研殡葬改革工作

本报讯(记者吴继峰通讯员李艳)近日,副市长刘国连在市民政部门有关负责人的陪同下,赴商水县调研殡葬改革。

刘国连在调研时指出,推进全市殡葬改革工作关键是要做好六个到位。一是认识要到位。全市各级领导干部要充分认识到殡葬改革工作的长期性、艰巨性、复杂性、紧迫性,要打一场革除千年旧俗的攻坚战。二是发动要到位。要使群众认识到殡葬改革是大势所趋,形成强大舆论攻势,树立正反两面典型。各级领导干部尤其是市直领导干部要带头执行殡葬改革,对给当地的平坟复耕工作增添阻力者,纪检、组织部门一定要严肃查处。三是领导要到位。

我市向发生在群众身边的腐败问题“开战”

(上接第一版)制售假劣种子和农资、坑农害农的案件。市直责任单位:市农业局、市工商局、市食品药品监管局。委局机关责任单位:纠风室、执法监察室。

六、严肃查处国有企业领导人员侵占国家集体利益和侵害职工群众权益的腐败问题。重点查处国有企业领导人员违反“三重一大”集体决策制度,损害国有资产权益的案件,在企业重组改制、资产评估、产权交易、资本运营和经营管理中隐匿、侵占、转移国有资产的案件,搞同业经营、关联交易以及利用企业内幕消息、商业秘密等谋取非法利益的案件,企业生产经营活动中商业贿赂案件。市直责任单位:国资委。委局机关责任单位:案件检查室、廉办。

七、严肃查处基层干部吃拿卡要、收受财物的腐败问题。重点查处贪污、挪用、挤占强农惠农资金、扶贫资金、救灾救济资金、住房公积金、社保基金的案件,基层干部以权谋私、索贿受贿、侵吞国家和集体财产的案件,违规收受礼金、有价证券、支付凭证等案件。市直责任单位:市财政局、市农业局、市民政局、市人力资源和社会保障局、市住房和城乡建设局。委局机关责任单位:农村党风室、纠风室、监察综合室。

八、严肃查处执法人员不公、为黑恶势力充当“保护伞”的腐败问题。重点查处基层干部特别是司法执法人员执法不公、以案谋私、贪赃枉法的内容。

立足本职工作 争当环保尖兵

——记商水县环境监测站站长许红超

记者雷明辉



徐红超,1997年从部队转业到商水县环保局环境监理站工作,先后担任监理站副站长、监测站站长职务。

在工作中,他严格要求自己,从未接受过排污单位吃请或礼金,更没有利用自己的职权为个人或他人谋取私利。在他严格的监督管理下,所管辖的区域内没有一家“十五小”企业出现反弹,他个人也连年被单位评为先进工作者。

2005年5月,他被县环保局任命为环境监测站站长。为保证环境

监测数据的真实性,他采样监测亲力亲为,带领人员对县域内的污染源进行定期和不定期的监测,并建立污染数据档案,为环境管理和排污费征收及环境污染纠纷提供详实的监测数据。2010年他被评为“河南省第一次全国污染源普查先进个人”;2006年为商水县富源明胶有限公司提供业务指导,主持完成了污水处理项目建设,使该公司治污设施改造升级,年创经济效益200万元;2008年协助河南省农科院信息中心完成了黄寨镇环境优美小城镇规划。

在干好工作的同时,他还积极钻研理论研究,先后在省级刊物上发表3篇论文,参与的《农村水环境现状与安全饮水问题研究》课题,荣获河南省科学技术三等奖。2011年,被聘为周口市环保产业协会商水分会会长。

环保工作任重道远,他在平凡的岗位上默默耕耘,用实际行动践行一个共产党员在党旗下的铮铮誓言,把自己的青春奉献给他所热爱的环保事业。

2005年5月,他被县环保局任命为环境监测站站长。为保证环境

我市组织百名科技人员下基层服务秋粮生产

本报讯(记者宋馨)目前,全市出现不同程度的旱情,严重影响了夏播作物的出苗和正常生长。为全力服务秋粮生产,我市组织开展了百名科技人员下基层服务秋粮生产专项行动,深入基层开展技术指导培训。

由于近期全市降水偏少,特别是连日来的持续高温,土壤失墒较

快,导致全市出现不同程度的旱情。为认真贯彻省政府、省农厅关于抗旱保苗工作的部署要求,我市农业部门结合当前正在深入开展的“作风转变暨环境创优”活动,决定开展百名科技人员服务秋粮生产专项行动,抽出百名中级职称以上技术人员深入基层,深入田间地头,积极开展抗旱保苗技术服务和督导工作。

百名科技人员下基层专项行动要求广大科技人员放弃假日休息时间,深入到田间地头和农户家中,采取实地察看、走访农民等方式,详细了解当前秋作物生产情况;向基层认真传达贯彻省、市关于抗旱保苗工作通知精神,督促和指导各地抓好以抗旱保苗为主的

秋田管理工作;认真挖掘和发现各地在抗旱保苗工作中涌现出的好典型和好经验,分析查找当前抗旱保苗工作中存在的突出问题,为上级领导决策提供第一手资料。

据市农业局负责人介绍,此次行动和正在开展的“转变作风暨环境创优活动”结合起来,以工作成效检验学习效果,在开展技术服务

中查摆问题,在查摆问题中提高服务质量,确保服务督导工作扎实到位。各单位主要负责人亲自带队服务督导分包县市区,技术人员分包到乡镇一线指导服务。为加强对各项工作的检查指导,局班子成员将分包县市区,重点督导察看各服务督导组到岗履职情况,确保各项技术措施落到实处。

我市开展植物检疫宣传周活动

本报讯(记者窦娜)近日,全国植物检疫宣传周活动启动仪式在周口市农资大市场举行。此次活动的主题是“普及植物检疫知识,强化疫情监管措施,严防疫情扩散危害,保障农业生产安全”。

近年来,随着农产品贸易、种子(种苗)跨大区调运量的迅猛增加以及人员、物资的频繁流动,农业有害生物的蔓延危害比以往任何时候都严重,疫情传入的压力日趋加大。面对日益严峻的形势,农业部提出了“十二五”期间全国植物检疫的总体目标,并明确了“十二五”期间全国植物检疫工作的重点,其中加强植物

检疫知识宣传普及、努力营造良好的植物检疫工作氛围是重点之一。

“举办植物检疫宣传周活动是为了加大植物检疫法律法规知识的普及力度,提高广大种子经销企业和生产企业对植物检疫的意识。”市植保植检站副站长李成介绍,植物检疫是农业行政部门根据国家发布的植物检疫法规、规章,对各地生产调运的农作物种子、苗木及其他植物产品进行检疫检验,防止危害植物的危险性病、虫、草随着人为活动传播蔓延,保护农业生产安全的一项强制性措施。



日前,商水县康庄村菜农王艳春种植的辣椒喜获丰收,实现亩均收入1.3万元。该村三分之二以上群众依靠种植大棚蔬菜奔上了富裕路。(张慧敏 摄)

郸城教育再创辉煌

学校,建设1所新校,带动2所民办学校,全县职业教育水平明显提升。目前,郸城县职业学校学历教育在校生达到8413人,每年实用型技能培训12000人次,今年职业教育长班招生人数居全市第一,职业教育攻坚工作受到市委、市政府表彰。

规范管理 提升教育教学水平

鼓励各级各类学校抓教学、抓质量、抓提升,努力打造更多的优质教育资源。

加强教师队伍建设和管理。2007年以来,公开招考中小学教师1151人,引进中职学校“双师型”教师46人,补充农村义务教育学校特设岗位教师352名。强化师德教育。建立师德档案,召开师德建设现场会,组织师德演讲征文,层层

开展师德标兵和师德先进个人评选活动,涌现出一批师德标兵和全省师德师风建设先进集体。严格执行教职工劳动纪律的若干意见》、《加强教师队伍建设的暂行规定》等,开展教师无序流动清理清查活动,严肃查处违规离岗脱岗教师,为教育事业发展提供了有力保障。

建立健全监管激励机制。该县制定加强生均公用经费管理意见,加强教育经费审计监督,严肃查处教育乱收费和乱收教育费行为,被评为“河南省规范教育收费示范县”。同时,建立优秀学校经费倾斜机制、优秀教师经济奖励机制和科学合理用人机制,连续5年筹资640万元,重奖优秀学校和中小学教师,树立正确导向,充分调动广

大教职员教书育人的积极性,促进了教育事业持续快速发展。

创新教育教学方式。以在小学开展“汉字工程”、初中开展“高效课堂”建设为载体,培养孩子们的良好习惯,全面推进素质教育。全县学校都建立有“汉字工程”、“高效课堂”工作室,学生的参与和教师的参与度大幅提高,《光明日报》、《教育时报》、省教育厅网站、《周口日报》等媒体作全面报道。目前,全县有9所初中、63所小学评为“汉字工程”一星级学校,18所小学评为二星级学校,4所初中评为“高效课堂”三星级学校,6所初中评为二星级学校,17所初中和8所小学评为一星级学校。近期,该县又启动了“高效阅读”实验,把课改进一步引向深入。

由于成绩突出,市政府对县级政府教育工作督导评估郸城已连续5年位居全市第一,最近又被评为河南省首批教育工作先进单位。

理想在田野上闪光

——记优秀专业技术工作者范黎明

记者谢永静



间,他担任周口地区农技站站长,带领全站职工积极探索,陆续开展了技术承包、创办经济实体等与农技推广相结合的社会服务项目,曾创下了小麦平均单产达到350公斤的历史最高纪录,该项目荣获省政府科技进步二等奖。

1994年,范黎明任地区农技站站长,带领全站职工积极探索,陆续开展了技术承包、创办经济实体等与农技推广相结合的社会服务项目,曾创下了小麦平均单产达到350公斤的历史最高纪录,该项目荣获省政府科技进步二等奖。

作为一名农业科技人员,他长期深入农村,用所学的知识帮助农民致富,实践了为农民谋利益、为农业发展作贡献的理想与追求。他在

项城市丁集镇代桥行政村驻点,推广农业技术与科技成果,一住就是5年,帮助该村建立实施了三大工程:一是“万亩万棚”工程,建成高科技创新的温棚生产基地,引进了高效特色果蔬品种;二是建成了“百亩高产高效攻关田、千亩高效实验园、万亩科技示范区”的现代农业生产示范园区;三是新品种种植示范工程,推广韩国“一度甜椒”,日本“黑人爱胡萝”、“脱毒土豆”等10000亩,推广优质小麦“豫麦34”20000亩,引进优质杂果“金太阳杏”、“桃王九九”、“泰山红石榴”5000亩。三项工程实现了种植业结构调整新格局,实现了依靠科技使农业增效、农民增收,示范一点、带动一片的显著效果,为推进农业

产业化进程作出了理论与实践上的贡献。

他与中国农业大学专家合作,引进国家“九五”科技重点攻关项目“小麦化控栽培技术体系”研究成果,应用面积560万亩,增产小麦2300万公斤,中央电视台“新闻联播”、《农民日报》、《科

技日报》都作了宣传报道。他先后负责主持引进、推广科技成果近百项,获得省部级成果奖11项、地厅级成果奖13项,并历经数年合作完成了“周口地区千万亩小麦中产高产关键技术研究和应用”科研课题,为我区小麦生产的发展作出了重大的理论与实践上的贡献。

他多次受到农业部、省农业厅、市委、市政府的表彰和奖励,获得了“先进工作者”、“优秀共产党员”等荣誉称号,为周口市农业发展、农村经济的振兴、农民科技水平的提高作出了重要贡献。

范黎明,男,1981年12月毕业于河南农学院农学专业,学士学位,1982年1月参加工作,现任周口市农业干部学校校长、党支部书记。技术职务为农业技术推广研究员,在学术团体中兼任河南省小麦研究会理事,连续7届被评为市优秀专业技术人才,成为我市农作物栽培技术方面专业带头人。

提升服务质量 打造百姓放心医院

——沈丘县冯营乡卫生院发展纪实

记者史书杰

沈丘县冯营乡卫生院是一所集预防、保健、医疗救治为一体的综合性医院。在院长刘华的带领下,该院坚持“以病人为中心,以质量为根本,以诚信求生存、以创新求发展”的服务理念,把优质服务做到位,为人民群众的健康、挽救群众生命和解除病人痛苦作出了积极的贡献,受到了各级领导的充分肯定和社会各界的好评。

冯营乡卫生院按国家“五室”建设标准的要求,先后在省级刊物上发表3篇论文,参与的《农村水环境现状与安全饮水问题研究》课题,荣获河南省科学技术三等奖。2011年,被聘为周口市环保产业协会商水分会会长。

健全规章制度,实行每天早晨点名制度,保证医护人员上班时间。为提高全院干部职工的积极性,该院实行绩效工资制度,当月核算兑现奖惩,充分调动了广大医护人员爱岗敬业的热情。该院为减轻患者负担,从解决患者看病贵上做文章,制定住院费用一日清单制度和医疗服务价格公示制度,做到

药,科学救治。该院严格按照物价部门规定的药品价格加价销售。在服务上做到“六个一”服务,即一张笑脸相迎,一声问候沟通,一把座椅相待,一瓶开水暖心,一张明白卡解惑,一声安慰相送。来医院就诊的患者逐年增多,此举得到患者称赞。

该院为优化服务质量,增设了门诊导医台,落实总值班,增加夜间值班人员,做到病人随叫随到,急诊即来即看。该院切实为患者提供贴心周到、温暖舒心的医疗服务,恪守医德大爱,构建和谐医患关系。医德医风代表一个乡镇卫生院的形象,事关兴衰存亡。

该院始终把“以病人为中心、视病人如亲人”作为规范行为和服务宗旨,实行24小时值班制、急诊和首诊负责制;实行挂牌上岗,热情接待每一位患者,遵守诊疗技术操作规范,合理检查合理用

意选择县内定点医疗机构就医,门诊患者采取家庭账户资金递减补助,住院患者出院当天即可领取补助资金。二是简化就诊程序。为方便患者就诊,该院调整布局,简化环节,实行划价、收费、取药等窗口科室“一条龙”服务。同时,该院推出了“一次就诊终生朋友”和免费看车、免费供应开水、免费加工饭菜的“三免”服务,部分手术实行“单病限价”、药品降价,设立了健康咨询电话,对患者进行健康回访、解疑答惑、指导康复,并积极开展下乡巡诊、义诊、送医、送药,免费健康知识讲座,极大地缓解了群众看病难、看病贵问题,受到患者称赞。

新农合工作稳妥运行,当地

群众得到实惠。该院严格执行“六条禁令”,加强内部管理,外树医院形象,严格监管医护人员,最大限度地使参保农民受益,凡是来医院就诊的患者,都能感到该院的服务热情、诊疗技术水平高、收费合理、不开大处方、不乱检查、报补及时等。

医患关系的和谐,在医院的发

展当中起着举足轻重的作用,为构建融洽的医患氛围,该院积极为群众办好事、办实事,认真落实各项惠民政策。一是实行参合农民全县就医“一卡通”和出院当即补助制度。参合农民持合作医疗证可以任

查,发现疑似病例及时转诊;继续搞好计划免疫信息化管理工作,计划免疫工作信息均在电脑上做好登记和备份;搞好查验证接种和查漏补种,加强流脑、乙脑、甲肝、霍乱等疾病的防治。

让该乡居民人人享受基本公共卫生保健。该院2010年开展的九项基本公共卫生服务工作已在北杨集乡实施,乡、村两级医疗卫生人员都参与为当地百姓免费建立居民档案。该院利用各种形式大力宣传,使广大城镇居民了解到疾病从预防开始,很大程度上改变了一些群众的不良习惯。对高血压、Ⅱ型糖尿病病人等慢性病高危人群进行健康指导,对高血压病人实行严格认真的筛查和监管,为了做到一人不漏,医护人员对群众都要进行几次血压测量,严禁弄虚作假。乡、村两级医务人员不分昼夜加班加点建好居民健康档案,真正体现了广大医务工作者对百姓的服务真情,赢得了患者信赖。

在今后的工作中,该院将不断总结经验教训,扬长避短,进一步提高服务水平,增强主人翁意识,不等不靠,力争使医院的工作再上一个新台阶,为该县卫生事业发展作出新的更大的贡献!

做好公共卫生工作,提高农村卫生工作水平。该院严格执行国家有关政策,积极开展扩大规划免疫工作,一类疫苗实行免费接种;搞好突发公共卫生事件的防控工作;针对手足口疫情,积极开展相应的救治工作,组织人员进行全面排



协办单位:河南财险集团 周口市中心医院 河南金丹乳酸公司 周口金丝猴食品有限公司 项城市第一高级中学